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Notas Gerais:

Esta prova de natureza tedrica divide-se em dois grupos e tem a duragdo de 120
minutos sem tolerancia.

Utilize apenas caneta ou esferografica de tinta indelével, azul ou preta.

Nao & permitido o uso de corrector. Em caso de engano, deve riscar, de forma
inequivoca, aquilo que pretende que nio seja classificado.

Nao é permitido o uso de auxiliares.

As respostas ilegiveis ou que ndo possam ser identificadas s&o classificadas com zero
pontos.

Rubrique no canto superior direito todas as folhas da prova.
Qualquer tentativa de copia sera punida com a anulacéo da prova.

As cotagbes dos itens encontram-se descritas no quadro seguinte:

Grupo [ Questéo Alinea St
. (Pontos)
= = 05
2. 0.9
Grupo | 3 0,5 :
4_ 0,5
1, L
Grupo |l 5 Z ¢
1. -
Grupo Il 5 2 :
1. 1
> L
Grupo IV 3. - 1w
4 3
5, 8

Péginal/6

UMIAD EURDFELL
Funde Social Eurapeu

QUALIFICAR £ CRESCER




bl INSTITUTO DO EMPREGO E FORMACAO PROFISSIONAL - I.E.F.P

PHSTITUYO ) EMPREGO

S Lol CENTRO EMPREGO E FORMACAO PROFISSIONAL DE EVORA
Grupo | 9‘7

Atengao' Se apresentar mais de uma resposta, ou resposta amblgua a questao sera
anulada.

1. Indique, para cada afirmac&o, se é verdadeira ou falsa, justificando no caso de ser
falsa:

a) Na linguagem C, quando se declara uma variavel é obrigatério colocar o
seu tipo de dados.
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b) Na linguagem C, quando se declara uma variavel é obrigatério colocar o
valor da variavel (conteldo).
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c) O tipo de dados booleano é utilizado guando se pretende trabalhar com
numeros decimais.
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d) Na linguagem C existem estruturas complexas para agrupar dados
simples como € o caso do bool.
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1. Indique qual o resultado final das variaveis A e B apds a execugdo do seguinte
fragmento de cédigo:/ﬁ 7
Inicio patety o1 2
Entra A —_— >(7’/ -
DeclaraB —y A7 6’ 2 |
Declarg X - 22 !

DeclaraZ — X=o A7 A “;/
X0 [ [\

Z=5 G :
N — X=Z - M

=11 Z=B+

A=X*2 A= j

B=7-1 =

Sai A e

. S A
2005 SAT B
Fim =

™ AAA
2. Indique qual o resultado final das varidveis: a, b e ¢ apds a execugdo do seguinte
fragmento de codigo:
Int main() {

Int x;
Int y;
ntz
Int a;
Int b;
Intc;

Vol o -

y=5;
z=3;

a=0; b=z o
b=0; c

" oa=a+c

printf(a); —
printf(b);

printf{c};":'- & =

Obrigatdrio mostrar calculos intermédios! /
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Pretende-se realizar um algoritmo para dados dois nimeros pelo utilizador realizar
a soma, subtragdo, produto e divisdo desses dois nimeros e mostrar para o
utllrzador esses resultados. Indique se o fragmento de cédigo seguinte conterQ
erros e caso tenha, corrija-os: N\

f o Hl_ C«/

o] f I, Y I
Inicio AN
Entra a \L u b5
Declara b [u“

155 g
f - )Péa/afm g N

c=a+

c=a-b_ Qacfamcz,i C_—-\ 5 \/"

c=a*h —

2. Pretende-se realizar um algoritmo para um nome e trés notas de testes, mostrar

para o utilizador o nome e a respectiva média ponderada sabendo que o primeiro
teste vale 25%, segundo 50% e terceiro 25%. Indique se o fragmento de codigo
seguinte contém erros e caso tenha, corrija-os:

/ Inicio LY MU
JEntrax .

._--—n.\./ C/ I \J —
(EAtra notgs> ate I /
—<Entra media UGLG &£ ﬁ"ﬁf Qe € Jo = Q{C/CHC cte's
C - Medra—(na%*o 25+mtas*0 5> +Tates*0.25)/3 - ‘
Sai med:a% D

Fim
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Nas perguntas seguintes o objectivo é atingir o pseudocddigo préximo da linguagem C.

Realize os procedimentos necessarios para atingir esse fim.

Desenvolva um programa que dado uma medida em Gigabytes devera retornar o
n° de disquetes necessarias para armazenar essa medida, 0 numero de CDs
necessarios assim como-e-ntimero de DVDs.

Sabe-se que: a2

1 Disquete & igual a 1,44Megabytes

1 Gigabyte ¢é igual a 1024Megabytes

1 CD é igual a 700Megabytes

1 DVD é igual a 4,7Gigabytes.

Desenvolva um programa que receba dois numeros, um valor a pagar € o dinheiro
entregue pelo clignte g-calcule o nimero de notas de 5 euros a devolver ao
cliente. Nao é neceSsério ter em consideragdo situagdes em que o troco &
diferente de um multiplo de 5.

Desenvolva um programa gue dado um consumo de electricidade (kWh), calcule o
valor a pagar (ja comAVA) pelo utilizador sabendo que:

Valor a pagari(sem |VA) = Poténcia + Consumo * PrecokWh

Poténcia=5,42

PrecokWh = 0,16

Taxa de IVA = 23%

Desenvolva um prog ue, dado um numero, calcule a diferenca entre a soma
dos dois nimeras uintes e a soma dos dois niumeros anteriores. Confirme que

independentemerite do numero inserido, o resultado & sempre 6.

Desenvolva um programa que dado um nome de uma pessca e um peso (kg),
calcule qual o seu peso (em kg) na Lua. O programa devera mostrar, por esta
ordem, o nome da pessoa, 0 peso (em kg) na Terra, o peso (em Newtons) na
Terra, o peso (em kg) na Lua e o peso (em Newtons) na Lua.

A formula para calcular o peso na Lua (em Newtons) é:

PesoTerra(kg)

PesoLua(Newton) = xgTerra

glua bl
Sabe-se que: &
glua é 1,6 m/s*

gTerra é 9,8 m/s’

gTerra é 9,8 m/s®

1 Newton corresponde a 9,81kg
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